
Universitätsstadt Gießen 

 

Der BürgermeisterDer BürgermeisterDer BürgermeisterDer Bürgermeister    
 

    

Universitätsstadt Gießen • Dezernat II •    Postfach 110820 •    35353 Gießen   

 

 
 

 

 

� 

 
 
Ihr Zeichen Unser Zeichen Ihr Schreiben vom Datum 
 II-Ne/Mü / 66 29.06.2019 05.08.2019  

 
 
Anfrage gemäß § 28 GO – Tiefgarage Brandplatz – ANF/1764/2019 
 
 
Sehr geehrter Herr Dr. Preiß,  
 
Ihre Anfrage wird wie folgt beantwortet: 
 
Frage 1: 
Ist die technische Realisierung einer Tiefgarage möglich? 
 
Antwort:  
Um dies beurteilen zu können, müsste eine Machbarkeitsstudie erstellt werden. 
 
Frage 2: 
Welche Auswirkungen auf den botanischen Garten und die anliegenden historischen Gebäude 
ist zu erwarten? 
 
Antwort: 
Ohne fundierte Untersuchungen kann hierzu keine Aussage getroffen werden. 
 
Frage 3: 
Wie hoch sind die zu erwartenden Kosten? 
 
Antwort: 
wie 2. 
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Frage 4: 
Kann der Wochenmarkt während der Bauzeit auf dem Brandplatz bleiben? 
 
Antwort: 
Mit großer Wahrscheinlichkeit nicht. 
 
Frage 5: 
Ist durch die Tiefgarage, aufgrund des reduzierten Park-Such-Verkehrs, mit einer CO2-
Reduzierung zu rechnen? 
 
Antwort: 
Eine Reduzierung des Park-Such-Verkehrs führt zu geringem CO2-Ausstoß. 
 
 
 
 
 
 
Mit freundlichen Grüßen 
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